

# ZPRAVODAJ

Obecního úřadu Litvínovice

pro informaci místních občanů

neprodejné,

vydává OÚ Litvínovice, Šindlovy Dvory 22, České Budějovice

tel./fax. 38 720 34 80 / e-mail : oulitvinovice@tiscali.cz

prosinec 2003

úvodem.....

## Slovo starostky

### Zhodnocení – rok poté

Vážení spoluobčané,

Blíží se konec roku 2003 a zastupitelstvo obce má za sebou první rok práce. V zastupitelstvu je devět zastupitelů, volených ze tří kandidátek. Jsem potěšena, že nikdo ze zastupitelů neodstoupil a že pracujeme ve složení tak, jak jsme byli zvoleni. Je na nás, zda dokážeme využít své, vědomosti, možnosti a čas, protože funkce zastupitele je nejen zodpovědná, ale i časově náročná.

Při OÚ jsou zřízeny dva výbory, kontrolní a finanční. Dále pak sociální komise, která zajišťuje především kulturní a společenské akce OÚ, výročí jubilatů a vítání občánků. V letošním roce bylo navštíveno 18 občanů z Litvínovic, 11 ze Šindlových Dvorů a 18 z Mokrého k jejich významnému životnímu jubileu. Vítání občánků se uskutečnilo dne 18.6. a uvítali jsme 16 dětí.

Rok 2003 byl především rokem likvidace povodňových škod z minulého roku. Práce na protipovodňových opatřeních byly provedeny asi za

15 mil. Kč. Tyto finanční prostředky obec získala z dotací fondu solidarity EU.

Z ostatních stavebních akcí roku 2003 bych ráda připomněla opravu dvou místních komunikací v Litvínovicích „ Za Humny“, dále v Šindlových Dvorech okolo ZŠ a OÚ a okolo řadovek. Prodloužila se výstupní zastávka v Mokrému ke konzumu, a byl zde zhotoven nový chodník. V Litvínovicích byla postavena nová čekárna u zastávky MHD s vývěskou OÚ.

Dále byla vyčištěna propust pod komunikací E 55 u komerčního centra, přepadové potrubí z odlehčovací komory u komerčního centra, zatrubněná část Litvínovického potoka a úprava kanalizačních vpustí, snižování a úprava obrubníků v Litvínovicích. Probíhají opravné práce na objektu č.p. 39 v Litvínovicích, který je v majetku obce, a oprava pohostinství v Litvínovicích

( podrobněji o tomto tématu se dočtete v příspěvku stav. technika P. Slezáka ).

Na podzim byl proveden úklid obce a údržba veřejné zeleně - úklid stok a okolí rybníků, vysečení obecních pozemků, čištění koryta Litvínovického potoka a úklid okolí hřiště v Mokrému.

oo

## Ke školství .....

Obec Litvínovice je zřizovatelem ZŠ, pod kterou v rámci právní subjektivity spadají MŠ Litvínovice, MŠ Š. Dvory, školní družina a školní jídelna Š. Dvory.

Díky velké rozestavěnosti RD v naší obci, nemáme nouzi o dostatečný počet dětí předškolního i školního věku.

Bohužel v posledních letech se nám nedaří naplnit třídy ZŠ ani zákonem daným počtem žáků. Přesto se obec snaží udržet provoz školy tak, aby nedocházelo ke slučování ročníků. To mělo v letošním roce za následek, že jsme museli z obecního rozpočtu, který na školství činí 1.177.396,- Kč, přidat navíc 130 000,- Kč na platy učitelů. Škola je stále modernizována, takže kromě tělocvičny, soc. zařízení, jsou dnes ve všech třídách a družině nové lavice a židličky. V areálu školy je nové hřiště, které s opravou plotu a tělocvičny sponzorsky hradila fa. STING.

Škola vykazuje v rámci výuky velmi dobré výsledky a má i velmi kvalitní mimoškolní činnost. Rodiče však stále více preferují městské školy.

Na tento fakt navazuje také problematika školních autobusů !

### V této souvislosti bych se chtěla zmínit o Městské hromadné dopravě v obci....

Jízdní řád pro rok 2004 nezaznamená velké změny. Nedojde k omezení spojů, naopak se jízdní řád rozšíří o dva spoje ve všedních dnech (mimo prázdniny), a to v 7.15 ráno v rámci posílení základní dopravní obslužnosti a v 21.00 hodin z Mokrého spoj na noční směny.

počet spojů za jeden den :

Prac. dny – normální provoz = 46 spojů

Prac. dny – prázdninový prov. = 34 spojů

So, Ne + svátky = 20 spojů

**Cena za tyto spoje : 1.150.942,- Kč**

oo

## Informace pro občany o nových Obecně závazných vyhláškách.

Na základě novelizace zákona 229/2003 o místních poplatcích muselo ZO reagovat na tuto skutečnost a upravit stávající OZV dle tohoto zákona s platností od 1.1.2004. Toto se týká všech vyhlášek o místních poplatcích.

### Ke změnám došlo :

**OZV o poplatku za KO** – poplatek se vypočítává ze skutečných nákladů obce z předchozího roku, tedy z roku 2002. Skutečné náklady za rok 2003 činí 530,- Kč na osobu, OÚ tedy doplácí 130,-Kč na osobu + plně hradí separovaný odpad, nebezpečný odpad a skládku Švábův Hrádek. Poplatek za KO na rok 2004 ZO odsouhlasilo ve výši 400,- Kč na osobu. Zdůrazňuji, že tento poplatek je pouze za KO, který produkují občané.

V souvislosti s tím ZO odsouhlasilo 1 známku na jednu rodinu. V případě, že budou občané požadovat více známek, musí písemně požádat OÚ a tento požadavek odůvodnit. Tímto chceme ochránit občany před doplácením na ostatní.

- Na OÚ jsou již k dispozici známky na popelnice pro rok 2004 a je možno si je zakoupit v lednu 2004 denně, a to :

**PO, ST : 8.00 - 11.00 / 11.30 - 16.30**

**ÚT, ČT, PÁ : 8.00 - 12.00**

Dosavadní známky z roku 2003 budou v platnosti ještě v měsíci lednu, občané budou mít dost času na zakoupení známky nové.

- Svozové dny pro rok 2004 :  
každé pondělí

### **SEPAROVANÝ ODPAD :**

V osadách jsou rozmístěny kontejnery na

SEPAROVANÝ ODPAD:

v Litvínovicích – u návěsního rybníčku, u zahrady  
pohostinství

v Šindlových Dvorech – u hasičárny

v Mokřém – u staré hasičárny

### OZV o poplatku ze psů - výše poplatku

- 100,- Kč za 1 psa

- 150,- Kč za každého dalšího

Platí zákaz volného pobíhání psů v zastavěných částech obce a v místech určených jako parky apod. (OZV o veřejném pořádku).

### OZV o poplatku za užívání veřejného prostranství:

Při jednání bylo toto připomínkováno ze strany ZO i občanů (postihy u odstavených vraků na veřejných plochách, komunikacích apod.).

- *V této souvislosti bych chtěla požádat občany, aby parkovali svá vozidla na vlastních pozemcích, zejména pak v zimním období, kdy je třeba prohrnovat komunikace. Parkující auta na místní komunikaci pak brání v údržbě silnice.*

U všech OZV je změna v sankcích za nedodržování, a to : **při nesplnění poplatkové povinnosti může být platebním výměrem zvýšen poplatek z původních 50% až o trojnásobek.**

Žádám občany, aby respektovali tyto OZV, OÚ bude dbát na jejich dodržování a bude využívat zákonných možností k postihům v případě jejich porušování.

### *Událost, která poznamenala život v obci.....*

Nemohu nevzpomenout na 22.7., den, který se zapsal černým písmem do života naší obce. Tragédie, která postihla rodinu Sassmannovu je nepochopitelná. O to hrůznější je, že tento čin se mohl předpokládat a nebylo a není zákonných prostředků, které by tomu zabránily.

PETICI, která byla sepsána a podporována občany z celé republiky jsem osobně odvezla 27.11. do Parlamentu ČR. Zde jsem se setkala s předsedkyní petičního výboru, Zuzkou Rujbrovou, které jsem

petici předala, dále s předsedou branně bezpečnostního výboru, Janem Vidímem, se členem BBV Klasem a nakonec i s ministrem vnitra, Stanislavem Grossem. Tato setkání mi zprostředkoval poslanec Ing. Miroslav Beneš. Jeho jsem osobně navštívila jako poslance za JK v Parlamentu. Oslovila jsem všechny poslance Českobudějovicka s touto výzvou, a kromě něj jsem se zatím setkala s poslancem Taliřem a Braným. Dopis, který jsem jim předala v plném znění otiskuji v tomto vydání Zpravodaje. Všichni ocenili tuto aktivitu, nikdo ji nepovažoval za zbytečnou.

Uvidíme tedy, jak se naši zákonodárci postaví k litvínovické výzvě. Děkuji všem, kteří petici podpořili svým podpisem. Současně děkuji i těm, kteří přispěli finanční částkou na fond solidarity pro postiženou rodinu. Lze na něj přispívat do konce roku 2003.

Petici podpořilo svým podpisem 186 místních občanů, celkem ji podepsalo 1890 občanů. Chtěla bych říci, že rozhodně v této aktivitě nekončím, toto považuji v podstatě jako začátek a budu v ní i nadále pokračovat. O výsledcích vás budu informovat.

oo

### Dopis poslancům Parlamentu

*Vážený pane poslanče,*

*obracím se na Vás v souvislosti s tragédií, která se odehrála 22.7.2003 v naší obci, při níž byli zastřeleni tři nevinní lidé. Tato trojnásobná vražda v Litvínovicích vyvolala oprávněné reakce občanů nejen naší obce, ale doslova z celé republiky. Oslovili mě lidé, kteří prožili nebo ještě prožívají něco podobného. Z jejich zážitků a zkušeností jsem se přesvědčila, že tento hrůzný čin není bohužel ojedinělý a výjimečný. I když v těchto případech předcházelo mnoho varovných signálů, které směřovaly k násilí a ohrožování ostatních občanů, Policie ČR neměla dostatečné pravomoci, aby poskytla řádnou ochranu před takovými osobami.*

Proto nejen tragédie Sassmannových, ale i tyto příběhy podpořily společně se zastupiteli obce mé rozhodnutí připravit PETICI do Parlamentu a Senátu ČR. Oslovit tak Vás, naše zákonodárce, abyste se zaměřili na zdokonalení zákonů, které by poskytovaly řádnou ochranu před osobami, jejichž chování zcela zjevně ohrožuje kvalitu života ostatních občanů. Tato petice byla původně zamýšlena k podpisům občanů naší obce, ale díky mediím Petici podpořili i občané z celé republiky.

Samá za sebe jsem uvítala vystoupení poslance Klasy v Parlamentu, který okamžitě reagoval na tuto tragédii. I když jeho vystoupení vyvolalo bouřlivou diskusi mezi vámi (ministrem Grossem), bohužel nikdo více se již nezabýval problémem opakujících se násilných incidentů. Domnívám se, že právě Parlament je tím místem, kde jediné se dají zákony měnit a upravovat. Vážený pane poslanče, věřím, že iniciativa občanů bude z Vaší strany podpořena a že najдете cestu k prosazení tohoto požadavku.

Alena Nováková – starostka obce Litvínovice

oo

### Vážení spoluobčané,

**prožijte nadcházející svátky vánoční ve zdraví, klidu, míru a pohodě. Ať jsou prostoupeny láskou, vzájemným porozuměním, radostí z chvilky prožitých společně s těmi, které máte rádi. Ať jsou příjemným zakončením roku.**

**Děkuji zastupitelům, členům komisí a občanům obce za vzájemnou spolupráci. Buďme k sobě vstřícní a shovívaví. Díky vzájemné toleranci bude i váš život příjemnější.**

**Do nového roku hodně zdraví, osobních i pracovních úspěchů**

Vám přeje  
Alena Nováková

.....

## **Společenská rubrika**

### **Kalendář akcí organizací a OÚ v roce 2003**

#### **25.1. – Gulášový král – OÚ**

První letošní akcí byl již tradiční „Gulášový král“, který byl opět jako každý rok velmi zdařilý. Tato akce proběhla i tiskem. Přihlásili se do ní i účastníci ze sousedních obcí a z Českých Budějovic.

#### **15.3. – ples Obecního úřadu**

Plesovou sezonu v obci zakončil ples OÚ. Hostem a průvodcem večera již podruhé pan Petr Hanus, člen JD.

#### **6.4. – místní šetření ZO o stavu obce**

#### **19.4. – svoz nebezpečného odpadu**

#### **14.5. – schůzka na OÚ se SDH**

Litvínovic, Š. Dvorů a Mokrého

#### **27.5. – znovu otevření Obecní knihovny v Šindlových Dvorech**

#### **8.6. – vítání občanů – neděle**

#### **5.7. – střelecká soutěž AVZO**

#### **10.8. – pouť Mokré – fotbal**

#### **30.8. – SDH pohár OÚ Litvínovice**

#### **13.9. – akce střelnice – spolupráce OÚ a ZDP**

#### **27.9. – závody – SDH Litvínovice**

#### **11.10. – závod KOLOBĚH**

#### **25.10. – setkání důchodců**

#### **27.10. – předání Petice v Parlamentu**

#### **28.10. – setkání ZO s občany Litvínovic**

#### **31.10. – dokopná Mokré**

#### **6.12. – Mikulášská**

#### **6.12. – Poslední leč**

#### **12.12. – výstava zbraní**

Děkuji za velmi dobrou spolupráci roce 2003s  
SDH Litvínovice, SDH Mokré, TJ Mokré a  
organizací Zdravotně postižených

Nováková Alena – starostka obce

\*\*\*\*\*

### **Pohledem zastupitelů**

### **Finance obce**

Vážení občané, dovoluujeme si Vám předložit základní přehled finanční činnosti za 11 měsíců letošního roku 2003.

## Výdaje :

Obchody Litvínovice, pohostinství Litvínovice a společenský dům Mokrý	
- výdaje na opravu, údržbu, el. energii, plyn	193 950
Celkové výdaje na opravu a údržbu silnic a pozemních komunikací	895 785
Splátka na půjčku – oprava silnice	1 055 464
Výdaje na stavbu a údržbu chodníků, postavení přístřešku	190 654
Výdaje na veřejnou dopravu -dopravní obslužnost – MHD	578 946
Výdaje na opravu a údržbu kanalizační sítě	2 229 135
( z toho dotace činily 1 912 047)	
Výdaje na úpravy drobných vodních toků – Litvínovický potok	74 195
Výdaje na opravu a údržbu hrází rybníků	2 625 163
( tato částka byla celá pokryta z dotací od Krajského úřadu)	
Výdaje na provoz základní školy, včetně dvou MŠ	4 825 018
(z toho dotace pro Magistrát města za dojíždějící děti- 301 622	
- vlastní provoz ZŠ hrazený obcí- 1 307 396	
- dotace na mzdy a ostatní náhrady pro zaměstnance	
- 3 216 000- tato částka byla celá pokryta z dotací Krajského úřadu)	
Výdaje na knihovny - provoz, opravy a údržbu, platy	41 237
Výdaje na zhotovení obecní kroniky	9 297
Sbor pro občanské záležitosti – vítání občánků, dary pro staré občany	23 987
Tělovýchovná činnost – provoz, režie a příspěvky – TJ Mokrý	15 317
Ostatní zájmová činnost – SRPŠ při ZŠ a další příspěvky	20 000
Výdaje na opravu a údržbu, nákup dr. hmotného majetku pro byty	15 347
Provoz a energie, drobné opravy na veřejné osvětlení	187 704
Úroky a nákup materiálu a služeb pro inž. sítě-plynofikaci	38 261
Územní plánování – poradenské služby a proj, dokumentace	165 375
(tato částka byla celá pokryta z dotací Krajského úřadu-ÚPO )	
Komunální služby -platy, pohonné hmoty, opravy	84 448
Sběr a svoz komunálních odpadů – popelnice a kontejnery	755 554
(z toho částka 471 936 hrazena obyvatelstvem)	
Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň – platy, hm.majetek, oprava	
a údržba všech veřejných prostranství v obcích	271 944
Sociální dávky a ostatní soc. péče – příspěvky lidem a org.	88 128
Veškeré výdaje na pomoc lidem postižených loňskými povodněmi	460 351
(tato částka byla celá pokryta z dotací Krajského úřadu)	
Požární ochrana –Sbor dobrovolných hasičů všech tří obcí	
veškerý provoz, energie, poh. hmoty, neinv. příspěvky	63 356
Zastupitelstva obcí – platy, povinné pojistné,školení,pohoštění	539 165
Volby do Parlamentu ČR-veškeré výdaje	41 500
(hrazeny formou dotace z Krajského úřadu)	
Činnost místní správy – celkový provoz na budovu OÚ, platy	
zaměstnanců, jejich odvody, knihy,poštovné, telefony, školení,	
pohoštění, zálohy a platby daní a poplatků	1 170 983
Obecné výdaje – platby bankám	15 693
Pojištění všeho majetku a všech dopravních prostředků	48 562
Převody vlastním fondům a vratky za uplynulý rok	17 751
Akce pořádané OÚ – ples a setkání důchodců – veškeré náklady	38 054
Stavební technik – plat, jeho odvody, školení	77 815
<b>Výdaje celkem</b>	<b>16 858 139</b>
Splátka půjčky –plynifikace 98 000x3	294 000
Splátka půjčky – kanalizace	187 800
<b>Výdaje celkem</b>	<b>17 339 939</b>

**Příjmy :**

Daně z příjmů, z přidané hodnoty, daně z nemovitostí	7 643 058
Celkem obecní poplatky dle obecních vyhlášek	589 721

**Celkem dotace 9 875 108**

( Z toho dotace od Křajského úřadu v Českých Budějovicích :  
 příspěvek pro ZŠ 3 533 000,  
 pro výkon státní správy a správy ZŠ 112 400  
 pro konání referenda 45 200,  
 pro Grantový program-řešení povodňových průtoků 285 555,  
 pro financování nouzových opatření –následků povodní 4 981 297  
 dotace od Státního fondu ŽP ČR na plynofikaci obce 708 638,  
 dále příspěvek na odstranění povodňových škod 148 138  
 dotace z Fondu EU – odstranění pov. škod 60 880)

**Ostatní příjmy :**

příjmy z pronájmu nemovitostí, bytů a majetku -	184 777
příjmy za zhotovení inž. sítí	10 287
příjmy z prodeje pozemků a přijaté příspěvky -	65 412
z poskytování služeb a úroků -	44 800
ostatní převody z vlastních fondů	13 766

**Příjmy celkem 18 426 929**

**Stav bankovních účtů:**

	k 1.1.2003	k 30.11.2003
běžný účet	1 301 925,04	1 233 701,87
termínovaný účet	722 331,26	1 206 070,17
periodický účet	67 017,13	778 090,69
povodňový účet	870 621,81	1 012 045,84
(z tohoto účtu bude dokončeno finanční vypořádání s občany poškozenými povodněmi)		
účet-sociální fond	0	6 790,87

---

<b>Celkem:</b>	<b>2 961 895,24</b>	<b>4 229 908,57</b>
----------------	---------------------	---------------------

**Předpokládané příjmy do konce roku 2003:**

Daně , poplatky	200 000,- Kč
Dotace z Krajského úřadu	4 039 000,- Kč

**Předpokládané platby většího rozsahu do konce roku 2003:**

Plynofikace(půjčka IV. Q)	98 000,-
Kanalizace	115 000,-
Platba faktury(oprava povodňových škod)	4 039 000,-

## Informace o poplatcích obce Litvínovic na rok 2004:

poplatek za komunální odpad	400,-Kč / osobu 435,-Kč / na rekreační objekt	platba do 31.1.2004 platba do 31.1.2004
poplatek za psa	100,-Kč	platba do 31.3.2004
popl. za každého dalšího psa	150,-Kč	platba do 31.3.2004
poplatek ze vstupného (kromě veřejně prospěšných akcí osvobozených obcí)	10% z vybraného vstupného	do 15 dnů od akce
místní poplatek z ubytovací kapacity	4,-Kč / lůžko, den	platba za pololetí do 15.7.2004 a do 31.1.2005

### místní poplatek za užívání veřejného prostranství

sazba poplatku činí za každý i započatý 1m<sup>2</sup> užívaného veřejného prostranství a každý i započatý den:

- za umístění dočasných staveb a zařízení sloužících pro poskytování prodeje a služeb (poplatek 10,-Kč)
- za umístění stavebních a reklamních zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných obdobných atrakcí (poplatek 10,-Kč)
- za umístění zařízení a skládky stavebního materiálu při vydaném stavebním povolení (poplatek 5,-Kč)
- za umístění materiálu a zařízení bez vydaného stavebního povolení (poplatek 10,-Kč)
- za provádění výkopových prací (poplatek 10,-Kč)
- Za užití veřejného prostranství pro film, televizi a rozhlas (poplatek 5,-Kč)

platba u akcí s trváním do 1 měsíce platba předem, u dlouhodobějších akcí zálohově jedenkrát měsíčně

### Poplatek

- za školní družinu pro trvale bydlící děti 100,-Kč
- za školní družinu pro ostatní děti 150,-Kč
- za mateřské školy pro trvale bydlící děti 100,-Kč
- za mateřské školy pro ostatní děti 150,-Kč
- za MŠ pro děti matek na mateřské dovolené 50,-Kč
- celodenní stravné MŠ (3-6 let) 24,-Kč
- obědy zákl.škola (6-10 let) 18,-Kč
- obědy zákl.škola (10-11 let) 19,-Kč

Vodné ,stočné...probíhají jednání s cílem zachovat sazby roku 2003.

Finanční plán obce - rozpočet na rok 2004 bude tvořen v kontextu se zpracováním strategického plánu obce v prvním čtvrtletí roku 2004.

**Hezké prožití vánočních svátků, mnoho zdraví, sil a pohody pro rok 2004 přeje všem ing. Petr Kroll.**

P.S.: Děkuji všem spolupracovníkům z OÚ, zastupitelům i všem obyvatelům obce Litvínovice, Šindlovy Dvory, Mokré za spolupráci, vznesené náměty ke zlepšování a vstřícné jednání při řešení problémů.

## Ze života obce.....

Vážení spoluobčané,

Velmi rád se touto formou obracím k Vám při příležitosti ročního působení v obecním zastupitelstvu a chtěl bych Vás informovat o problematice rozvoje naší obce.

Jsem přesvědčen, že budete souhlasit s tím, že rozvoj obce je proces, jehož výsledkem jsou (měly by být) změny k lepšímu v životě jejích obyvatel.

Možná trochu hůře se budeme smiřovat s tím, že v první fázi čeká určitá změna myšlení nás všech, tj. těch kteří momentálně nesou odpovědnost za rozhodování, ale i celé místní komunity.

Cílem rozvoje obce není pouze populační nebo územní růst, ale především dosažení kvalitativní změny oproti zažilým zvykům a zajetým kolejím.

Rozvoj obce je proces, kterého se účastní mnoho subjektů včetně občanů, kde velmi záleží na jejich spolupráci a hledání toho nejlepšího řešení, mnohdy za cenu kompromisů.

V rámci práce zastupitelů se permanentně řeší dvě základní otázky – jaké jsou potřeby občanů a jak je nejlépe uspokojit.

Abychom mohli na tyto otázky odpovědět co nejlépe, je připravován na příští rok tzv. **strategický plán rozvoje obce**.

Shodou okolností nás čeká v prvních měsících příštího roku schvalování historicky prvního územního plánu naší obce.

Tyto dva dokumenty spolu velmi úzce souvisejí – lze říci, že strategický plán permanentně ovlivňuje územní plán a vyvolává případnou potřebnou aktualizaci. Soulad mezi těmito dokumenty je významnou podmínkou pro získání případných dotací z různých podpůrných programů.

Další naprostou samozřejmostí je, že územní plán obce musí být v souladu s nadřazeným územním plánem velkého územního celku – JČ kraje.

Druhou rovinou rozvoje obce je její ekonomická strategie, jejíž účelem je zlepšení kvality života v obci a spokojenost obyvatel.

Určitá historická specifika daná především existencí vojenského letiště a státní silnice E 55 významně ovlivnila rozvoj naší obce, který v porovnání s okolními obcemi podobných parametrů a podmínek byl velmi nevýrazný a pomalý. Mnoho těchto obcí již neřeší základní infrastrukturu, ale pro své občany připravuje investice do zábavy a využívání volného času.

Budoucnost naší obce je v rukou nás všech, potenciál daný volnými rozvojovými plochami a blízkostí obce k statutárnímu městu je však obrovský a perspektivní.

Záleží jen na nás, obyvatelích Litvínovic, Šindlových Dvůrů a Mokrého, jak svou šanci využijeme a jak se nám v naší obci bude žít.

Přeji Vám všem krásné vánoce, pevné zdraví a dobrou mysl.

Ing. Michal Stecher

oo

### Protipovodňová opatření

Nové zastupitelstvo začalo pracovat krátce po povodních na podzim minulého roku. Na základě legislativních změn bylo nutné v co nejkratším termínu zpracovat „Studii protipovodňových opatření v k.ú. Litvínovice“, která se stane po schválení nedílnou součástí územně plánovací dokumentace obce. Zpracování této studie bylo zadáno, na základě výběrového řízení, firmě Projekta, s.r.o. se sídlem v Táboře. Studie byla několikrát v průběhu zpracování konzultována jak na úrovni vodohospodářských orgánů, správců vodních děl v povodí, tak v zastupitelstvu obce.

Celková koncepce studie měla za úkol přehodnotit odtokové poměry s převedením povrchových vod přes zastavěná území obcí v návrhovém průtoku na Q100 letou vodu. Maximální důraz byl kladen na transformaci



povodňového průtoku a to zvětšením akumulacího prostoru u Šindlovského rybníka a na soustavě obecních rybníků nad Litvínovicemi. Dále je navrženo převedení povrchových vod přitékajících do požární nádrže v Mokřém mimo obec, s tím, že do nádrže budou svcdeny pouze malé průtoky. S odlehčením je dále uvažováno v Litvínovicích nad lokalitou Za Humny tak, aby povrchové vody od letiště byly převedeny mimo obec.

Dalším úkolem bylo posouzení stávajících vodohospodářských zařízení po stránce jejich funkčnosti a navrhnout jejich opravy nebo rekonstrukce za účelem zvýšení kapacity pro převedení návrhových průtoků. Zde vznikl největší požadavek na urychlené řešení problémů a to v trase Litvínovického potoka. Při posouzení stávajícího zatrubení potoka přes obec Litvínovic bylo zjištěno, že ve spodní části došlo k zanesení cca 1/3 profilu roury z důvodu minimálního spádu. V tomto úseku zatrubení byla schopnost převedení vod asi na 10% požadovaného průtoku. Stejně tak nevyhovoval požadovaným parametrům mostek u Medků. V trase otevřené části Litvínovického potoka až po Šindlovský rybník bylo navrženo pročistění a oprava upravené části koryta. V úseku okolo obecních rybníků nad Litvínovicemi, kde koryto nebylo dosud upraveno a při povodni došlo k nátržím břehů, byla navržena jeho celková úprava pro zvýšení kapacity tohoto úseku tak, aby maximum velkých vod procházelo korytem a nebyly tím ohroženy rybníky. U rybníků, které se nacházejí nad zastavěnou částí Litvínovic, byla navržena pro zvýšení jejich bezpečnosti oprava hrází, vybudování nových výpustních zařízení a bezpečnostních přelivů se zvýšenou odtokovou kapacitou.

Dále byly posuzovány intravilány obcí z hlediska plošných přítoků povrchových vod ze zemědělské půdy a erozní ohrožení splachy ornice. Největší problém byl shledán v lokalitě U Střelnice v Šindlových Dvorech. Při výstavbě ZTV bylo zcela opomenuto převedení povrchových vod od střelnice, které nyní volně protékají celou lokalitou. Řešení tohoto problému bude technicky náročné a vyžádá si nemalé finanční náklady. V současné době již zadal obecní úřad zpracování projektové dokumentace.

Již v průběhu zpracování studie byly na jejím podkladě zahájeny stavební práce. Řešení těchto protipovodňových opatření je

financováno prostřednictvím Krajského úřadu Jihočeského kraje z prostředků fondu Solidarity Evropské unie. Jedná se o zatrubnění Litvínovického potoka přes obec (sklolaminátové potrubí profilu 1400 mm zn. HOBAS), oprava požární nádrže v Litvínovicích a oprava hrází a vybudování nových výpustních zařízení u obecních rybníků nad Litvínovicemi. Zahájeny byly také práce na zařízeních ve správě ZVHS Č.Budějovice, které budou pokračovat i v příštím roce.

Je zcela jasné, že splnění všech opatření, které byly studii protipovodňových opatření navrženy, si ještě vyžádá mnoho finančních prostředků vynaložených v příštích letech. Na druhé straně se však ukázalo, že podceňování těchto opatření přináší nemalé problémy, které musí následně řešit obec.

Tento příspěvek berete, prosím, pouze jako informativní. Zpracovaná „Studie protipovodňových opatření“ je kdykoli k nahlédnutí na Obecním úřadu v Litvínovicích.

Je téměř paradox, že píšou o uplynulém roce pouze z hlediska protipovodňových opatření, ačkoliv každý z nás si v paměti uchová tento rok jako rok abnormálního sucha.

Přeji Vám proto, aby další rok probíhal v klidu, bez extrémů jak v pracovním, tak v soukromém životě.

Ing. Petr Drs

oo

*Při OÚ pracuje revizní komise, její členové jsou: p. Ing Tomek, pí. Pavlíková a pí. Peterková.*

*Tato komise se v tomto roce sešla pětkrát a zabývala se kontrolou plnění usnesení zastupitelstva obce, kontrolou vedení knihy jízd obecních vozidel, výkonem činnosti přenesených působností stavebního úřadu a kontrolou smluv uzavřených mezi obcí a jednotlivými subjekty. Drobné nedostatky, které byly shledány, byly postupně odstraněny, k žádnému vážnějšímu pochybení nedošlo.*

p. Peterková

oo

*A teď si přečtěte, co za letošní rok stihly litvínovické ženy.*

Před Vánocemi jsme společně s hasiči pozvali všechny lajtnovičky k rozsvícené jedli u kapličky, společně popili grog, zazpívali koledy a popřáli si navzájem hezké Vánoce.

V únoru jako tradičně každý rok jsme pořádali v hostinci U Soupravy maškarní bál a dětský karneval.

Konec masopustu jsme ukončili masopustním průvodem masek po vsi.

Tímto děkujeme všem, kdo nám otevřel, za vřelý příjem a příspěvek do společné pokladny, ze které čerpáme finance pro všechny akce námi pořádáné.

S potěšením přivítáme nové zájemce, kteří s námi budou absolvovat tento masopustní maratón, aby tato dlouholetá tradice nezanikla.

Každý rok, když přijde jaro uklízíme prostor na návsi a když spadalo listí v hospodské zahradě, tak jsme ho shrabali.

Na jaře a na podzim jezdíme do termálních lázní Bad Füssing, kde čerpáme nové síly.

V červnu jsme zakončili školní rok táborákem pro děti s opékáním špekáčků.

V září jsme uspořádali zájezd pro děti do Lince do Pohádkové říše a ZOO.

Jako každý rok k nám přišel do sálu místního pohostinství Mikuláš a čerti s malou nadílkou.

Celý rok, každé pondělí, si protahujeme svá těla v sále, pod vedením MUDr. Ivy Šípové.

Pokud jsme měli zájem o jakékoliv pražské představení, mohli jsme si objednat vstupenky včetně dopravy u paní Králové, která vše zajistila.

Tak to je asi vše.

A protože jsou tu opět Vánoce, odložíme na chvíli své starosti a povinnosti a půjdeme zase pod rozsvícený stromček, kde se doufáme všichni opět sejdem.

p. Helena Pavlíková

oo

## *Zajímavosti z naší obce :*

### *Rok 2003*

Narozených dětí.....12  
Zemřelých osob.....8  
Přihlášených osob.....145  
Odstěhovaných osob.....27  
Počet obyvatel k 16.12.2003.....1448

### Míra nezaměstnanosti v obci

**Litvínovice:**

**2,68%**

**16 osob v evidenci ÚP**

Údaje jsou zpracovány k 31. srpnu 2003

### *Hospoda aneb posezení v Litvínovicích*

*Připomeňme si, jelikož je to už nějaká doba, kdy se uzavřely dveře v té hospůdce na návsi zvané „U Soupravy“.*

*Pravdou je, že zde posezení nebylo nějak honosné, avšak bylo alespoň nějaké a to pivčo s „pokením“ o dění se ve světě s přáteli bylo možné. Věřím, že i když ta doba od uzavření není zrovna krátká, nijak to nezhoršilo dění v té krásné malebné vsi s kapličkou na návsi.*

*A teď k úpravám v hospodě.....*

*V minulých letech byla upravena část sociálního zázemí ( celková rekonstrukce zděné přístavby ), již při těchto úpravách bylo počítáno s možností stavebních zásahů v samotné pivnici.*

*Ke zdržení v započatí se stavebními pracemi došlo z důvodů nepromyšlené koncepce věcí následujících. Tato skutečnost je nyní odstraněna a stavební úpravy „ jedou „ na plné obrátky. Byl vybrán nájemce dle výběrového řízení, je jasný koncept užívání a z toho plynoucí stavební úpravy v pohostinství.*

*Dochází k celkovým vnitřním stavebním úpravám pivnice, včetně výměny oken, dlažby, a dalších stavebních úprav. Tyto náklady jsou hrazeny nájemcem s kompenzací v nájmu. Můžeme konstatovat, že po provedení stavebních úprav nebudeme chodit do této malebné hospůdky jen na pivčo, případně párek, ale budeme si zde moci dát třeba i guláš ! A proto si Vás dovoluji pozvat na den 27.3.2004, kdy věřím v obhajobu minulého vítěze GULÁŠOVÉHO KRÁLE! Jelikož právě ten má hlavní podíl na zdárném průběhu prací.*

*Děkuji a s přáním všeho krásného do Nového roku*

*Petr Slezák – stavební technik OÚ*

## Sportovní dění....

### Z činnosti TJ Mokré

Tělovýchovná jednota Mokré vyvíjí svoji činnost v obci více jak čtyřicet let. Po celou tu dobu se fotbalové mužstvo mužů zúčastňuje pravidelně okresních soutěží, podle zájmu a množství chlapců nepravidelně hrála soutěže v minulosti i mládežnická družstva žáků a dorostenců.

V současné době máme sestavena 3 mládežnická družstva a 1 mužstvo mužů, všechna čtyři mužstva hrají pravidelnou okresní soutěž.

Nejmladší družstvo jsou kadeti, kde je aktivně zapojeno přes dvacet chlapců a tři děvčata. Z tohoto mužstva máme největší radost, v okresní soutěži jsou po podzimní části na druhém místě. Mužstvo vede pan Jiří Stráda.

Další družstvo jsou mladší žáci, kteří mají výsledky už horší, ale důležité je, že pravidelně hrají, mužstvo vede pan Karel Hron.

Poslední mládežnické mužstvo je dorost. Zde máme největší starosti s nedostatkem hráčů, často hráli kluci zápasy s méně než jedenácti hráči. Přesto jsme vedeni snahou mužstvo dorostu udržet. Mužstvo dorostu vede pan Michal Kříž, který je současně i šéftrenérem všech mládežnických družstev. O možnostech nábory dětí píše na jiném místě.

Zbývá nám mužstvo mužů, které na podzim více prohrávalo než vyhrávalo, ale takový už je sport – někdy jsi nahoře – někdy dole. Určitě se kluci na jaře zlepší a vítězných zápasů bude víc než těch prohraných. Mužstvo v současné době vede pan Zdeněk Matějka a pomáhá mu Karel Zvánovec.

Zde chci vzpomenout jednu smutnou událost a tou je nečekané úmrtí našeho dlouholetého člena pana Petra Lindaueru. Byl to člověk, který kopanou v Mokrému žil, veškerý volný čas věnoval hřišti a organizování věcí spojených s činností mužstev.

Přijmi ještě jednou, Petře, na tom pomyslném fotbalovém nebíčku naše upřímné poděkování za to velké množství práce, kterou jsi pro rozvoj sportu v obci vykonal.

Děkujeme

Nyní ještě několik řádků o záměrech a budoucnosti.

Valná hromada TJ na jaře letošního roku kromě voleb nového výboru přijala poté některé záměry v další činnosti. Na úseku personálním byl zvolen nový výbor ve složení: Hrdý Jan – předseda, Stráda Jiří – místopředseda, Lindauer Petr – jednatel (zemřel v září 2003), Sekyrová Ivana – hospodářka, Kříž Michal – vedoucí mládeže, Zvánovec Karel – vedoucí mužstva mužů, Matějka Zdeněk – správa hřišť, Hron Karel a Sekyra František – členové pověřeni zabezpečováním oprav, údržby a investice.

Čestným předsedou byl zvolen bývalý předseda pan Zachleder Jan, kterému valná hromada vyslovila poděkování a předala dar za dlouholetou práci pro TJ. Rovněž valná hromada ve svém usnesení poděkovala některým sponzorům jako např. panu Jaroslavu Šebkovi a zastupiteli ing. Michalu Stecherovi za sponzorskou pomoc pro činnost TJ. Děkujeme rovněž zastupiteli panu ing. Petru Krollovi z Mokrého, který veškerou svoji finanční odměnu za funkci zastupitele – předseda finančního výboru zasílá rovnou do pokladny TJ.

Poděkování patří také i řadě rodičů, kteří pomáhají svými auty dopravovat mládežnická mužstva k zápasům.

Zvláště valná hromada ocenila spolupráci s Obecním úřadem Litvínovice a poděkovala za pomoc při financování oprav a údržeb areálu hřiště.

Areál hřiště je v majetku obce, TJ Mokré má tyto prostory v užívání a naším společným cílem by mělo být tento areál dále rozvíjet a zvelebovat, tak aby mohl sloužit našim občanům ať jako aktivní sportovci nebo i jako diváci.

Proto valná hromada přijala také některé záměry týkající se tohoto areálu. Patří mezi ně provést co nejdříve opravu střechy kabin, zrekonstruovat záchytné sítě za brankami – zejména směrem k sídlišti rodinných domků, dořešit a dokončit ve spodní části rozestavěná tenisová hřiště. Ukazuje se také nutnost rekonstrukce hrací plochy, kde letošní sucho ji totálně zničilo, s tím souvisí i vybudovat zaolažování. To však znamená, že zhruba rok by se na rekonstruované ploše nemohlo hrát – proto se jeví nutnost zbudovat na pozemku pod hřištěm (který je v majetku obce) tréninkové hřiště, které by sloužilo po dobu rekonstrukce hlavního hřiště i ke hraní místních zápasů. V horizontu 4-5 let máme záměr vybudovat i nové kabiny. Vše co jsem v našich záměrech uvedl má však dvě podmínky. Rozhodující a první podmínkou jsou peníze, jinými slovy získat finanční prostředky. Druhou podmínkou jsou lidé, kteří budou ochotni pomoci tyto záměry realizovat. Daleko nejtěžší bude první podmínka, ale věříme, že společným úsilím TJ, Obecního úřadu, ČSTV a sponzorů se tyto záměry podaří uskutečnit.

#### Nábor dětí a mládeže do fotbalových mužstev TJ

TJ Mokré má zájem doplňovat svá mládežnická mužstva o nové fotbalové adepty. Je možné se přihlásit následovně:

Kategorie	roky narození	místo a čas konání tréninku	jméno a tel. trenéra
přípravka	r.1995 a mladší	Tělocvična zákl.školy Šindlovy Dvory	Stráda Jiří mob.- 606260880
kadeti	r.1993 a mladší	každá sobota 8-12 hod.	domu -387203063
ml. žáci	r.1991 a mladší	Tělocvična zákl.školy Šindlovy Dvory	Hron Karel mob. - 606836706
st.žáci	r.1989 a mladší	každé úterý 16.30-18.30	domu - 387203046
dorost	r.1985 a mladší	Tělocvična stř.odb.učiliště Okružní ulice – proti Škodovce od ledna 2004 každou sobotu 8.30-9.30	Kříž Michal mob. - 607848066 domu - 387203244

V případě, že nemůžete přijít přímo na trénink, prosím kontaktujte telefonicky příslušného trenéra, který Vám poskytne bližší informace. Rádi bychom také uvítali pomoc Vás dospělých, kteří máte zájem pracovat s dětmi u kopané. Naši snahou je rozšířit týmy trenérů a vedoucích mužstev.

Předem děkujeme

Hrdý Jan  
předseda TJ Mokré

oo

## ŠKOLNÍ STRÍPKY

Již před rokem došlo k splynutí všech školských zařízení v obci v jeden právní subjekt, který zastřešuje Základní škola Šindlovy Dvory. Součástí školy jsou:

Školní družina  
Mateřská škola Litvínovice 49  
Mateřská škola Šindlovy Dvory 80  
Školní jídelna

Výhodou tohoto kroku je, že všechna školní zařízení mají k sobě blíž, lépe se informují o své práci a aktivitách.

Zřizovatelem školy je Obec Litvínovice, která má vstřícný postoj k řešení materiálních problémů školy, sponzorům, zejména pak firmě STING, která opravila školní plot a vrata. Rádi bychom poděkovali i dvěma zastupitelům, kteří svůj honorář za práci v zastupitelstvu poukazují na účet školy. Tento příspěvek bude využit na nákup učebních pomůcek.

Školní rok 2002/2003 byl náročný. Zejména proto, že paní ředitelku Mgr. Pavlínu Růžičkovou vzhledem k mateřství zastupuje od 1. září 2002 Mgr. Jaroslava Minaříková, která školu a příslušné součásti převedla do právní subjektivity.

S prvními krůčky ve vzdělávání se mohou děti setkat již v mateřské škole. Obě školky poprvé začaly postupovat podle Rámcového programu pro MŠ. Školní program je jak „šitý“ na míru pro každou školku, jelikož si jej každá školka vypracovává podle svých podmínek. Školní program umožňuje respektování schopností dětí a nabízí maximální prolínání všech výchovných složek během celého dne. Z tohoto důvodu paní učitelky MŠ absolvovaly cyklus seminářů týkajících se „Rámcového programu“.

Každá školka dále uplatňuje ve svém školním programu i své specifické zaměření. Například MŠ Litvínovice má ve svém školním programu koncepci ekologické výchovy. V průběhu školního roku pro děti připravují paní učitelky Alice Pitrová a Blažena Šimková mnoho akcí, kde mohou s dětmi plnit úkoly vyplývající z této náplně. Nejdůležitější akcí je škola v přírodě, kterou děti tráví v Bukové u Nových Hradů. Hravou formou se učí poznávat a ochraňovat přírodu, orientovat se v terénu, pomáhat mladším a slabším kamarádům a rovněž mají obrovský prostor pro samostatnost.

Školka v Šindlových Dvorech zase více zaměstnává děti po sportovní stránce a zaměřuje se na zdravý životní styl. Během školního roku paní učitelky Věra Panclová a Jitka Čížková s dětmi absolvovaly plaveckou výuku. Ke sportování využívá MŠ maximálně školní zahradu i krásnou přírodu v okolí školky. Od října 2003 je novou posilou v MŠ paní učitelka Petra Snopková, která děti i rodiče získává svojí tvořivostí. Asistentkou praxi ve školce plní i slečna Michaela Zámečnicková

Rodiče dětí z obou školek mají o dění ve školkách velký zájem. Zapojují se do života MŠ, účastní se akcí ve školkách, maminky se podílí na pohoštění při společenských akcích, čímž vytváří příjemnou přátelskou atmosféru. Děti jsou radostné a vstřícné.

Z těchto dvou školek usedlo v letošním roce do lavic v první třídě deset dětí. Na vstup do školy byly kvalitně připravené, za co bych ráda poděkovala pedagogům MŠ. V současné době naši prvňáčci už jsou „ostrřilení“ školáčky, kteří bez problémů zvládají psaní, čtení i počítání. Učí se rádi v krásném, zmodernizovaném prostředí, v nově zařízených třídách, které svou vybaveností mnohdy předčí městské školy.

O stále lepší vybavenost učebními pomůckami se starají i rodiče, kteří

v letošním školním roce škole přispěli z rozpočtu SRPDŠ na nákup souboru obrazů na výuku angličtiny.

Ve škole se letos už jednou uskutečnil „Den otevřených dveří“. Po novém roce, před zápisem do prvních tříd, jej uskutečnime zase. Tímto bych chtěla pozvat rodiče budoucích prvňáčků, aby se přišli se svými dětmi nadýchat školní atmosféry a zároveň posoudili, která škola by byla pro jejich dítě nejlepší. V naší škole se Vaše dítě neztratí v anonymitě, ale je na něj dobře vidět a je mu věnována náležitá pozornost.

Spolupráce SRPDŠ se školou je příkladná. V letošním roce společně opět připravujeme pobyt na horách, který se uskuteční v březnu 2004. Při této příležitosti bych ráda poděkovala i rodičům, kteří vedou zájmový kroužek při škole. Jsou to tatínkové - pan Hrdý, který vede rybářský kroužek a pan Jordán, který zase vede kroužek stolního tenisu. Škola dále nabízí dětem další zájmové aktivity: dovedné ruce, aerobik, o který je tak velký zájem, že je vyučován ve dvou odděleních. Další zájmový útoar je výuka anglického jazyka pro děti od první třídy. Za dětmi ze ZUŠky dojíždí paní učitelka Plojharová, která vyučuje hře na flétnu.

V mimoškolní době využívají prostory školy i další složky. Mladí fotbalisté TJ Mokrý jsou v tělocvičně dvakrát v týdnu. V úterý pod vedením pana Hrona a v sobotu pod vedením pana Strády. Dvakrát týdně mají možnost ženy a dívky z Šindlových Dvůrů a okolí docházet na pravidelné kondiční cvičení, které vede instruktorka aerobiku Mgr. Jana Svěchtová. Cvičení si získalo velkou oblibu a pro mnohé ženy se stalo příjemnou relaxací v jejich týdenním programu.

Prostory tělocvičny využívají i sportovci SK Šindelák pod vedením

ing. Macáka, kteří zde v zimním období hrají ping-pong.

A protože se blíží nejkrásnější svátky v roce, připravují děti ve všech zařízeních pro rodiče a veřejnost vánoční besídky, na které všechny srdečně zveme.

**Do nového roku 2004  
přejeme všem našim občanům  
pevné zdraví, štěstí a mnoho  
lásky.**

Za všechny děti i personál  
Přeje  
Mgr. Minaříková

\*\*\*\*\*

### Sportovní úspěchy občanů naší obce.....

Úspěch v Barceloně.....

- **Jindřich Paroubek**, občan naší obce, byl letos členem velmi úspěšné výpravy, která si přivezla z X. Světových her policistů a hasičů 29 medailí. Na olympiádě v Barceloně získal sedm medailí ve střelbě z brokovnice a stal se tím nejlepším střelcem světových her. J. Paroubek je držitelem českého rekordu v univerzálním trapu.



Do Španělska se dostal po úspěchu na mistrovství České republiky. Na domácí scéně nenašel přemožitele a stal se mistrem České republiky. V Barceloně se střelilo ve sketu a trapu. I když se sketu věnuje jen okrajově,

dokázal získat v této disciplíně absolutní vítězství. V disciplíně trapu se umístil na prvním místě společně se členem španělského týmu, zlato mu uniklo v třetím rozstřelu. Celé závody v brokových disciplínách nakonec vyhrál.

Tento velký úspěch jihočeských policistů na Světových hrách v Barceloně zaznamenaly i světové agentury. Výprava Jihočechů dosáhla vynikajících výsledků.

\*\*\*\*\*

- Již podruhé se vydal za moře na Mistrovství světa v Xterra triatlonu náš spoluobčan, pan Roman Medek. Loni, při své premiéře skončil ve své kategorii od 35 do 40 let na 7. místě, v absolutním pořadí byl pětasedmdesátý. Letošní umístění, kdy chtěl záročit své zkušenosti se tak nepovedlo. 17. místo ve své kategorii a 136 příčka v absolutním pořadí, to je jeho letošní umístění. Na Havaji, kde se mistrovství konalo, bylo totiž letos extrémní horko. Při teplotách 40° Celsia ve stínu a 55° na slunci se závodí českým triatlonistům, i přesto, že jsou teplomilní, přece jen velice těžko, a bez pořádné aklimatizace to nejde. Zda poletí pan Medek do USA i příští rok zatím neví.

#### **Poděkování OÚ Litvínovice za podporu na MS Xterra.**

Děkuji za podporu při účasti na Mistrovství světa v terénním triatlonu Xterra konaném letos na havajském ostrově Maui. Bohužel jsem nemohl na veřejném zasedání OÚ setrout až do diskuse. Proto přijmete poděkování aspoň písemně. Po absolvování kvalifikačního závodu na Hluboké, kde jsem dokončil 3. ze 70 startujících a do světového finále postupovali pouze 4 závodníci. Jsem v samotném finále dokončil 17. z 61 borců mé věkové kategorie.

Což bylo pro mne trochu zklamání, ale s postupem času si následně uvědomuji, že i toto je pěkný výsledek.

Proto si myslím, že jsem dobře ve světě propagoval sebe, obec i naši vlast. A za tuto podporu děkuji.

Roman Medek



### **Přehled kulturních akcí 2004** v sále pohostinství v Litvínovicích

- 16.1. – PLES Hasiči Mokrý
- 23.1. – PLES Hasiči Litvínovice
- 7.2. – MAŠKARNÍ BÁL
- 28.2. – DĚTSKÝ KARNEVAL
- 27.3. – GULÁŠOVÝ KRÁL

### **Informace Obecního úřadu** **Litvínovice**

- oznamujeme občanům, že bude k 31.12.2003 ukončen provoz **DĚTSKÉ PORADNY** v prostorách OÚ. Toto bylo schváleno zastupitelstvem obce na 5. zasedání dne 8.10.2003
- Upozorňujeme občany na skutečnost, že od 1.1.2004 vyjdou v platnost nové **Obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích**. Toto obcím ukládá novela zákona č. 229/2003 Sb., kterou se mění zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích. Občané se mohou s těmito OZV seznámit na OÚ, nebo na Úřední desce, kde budou vyvěšeny. (blíže informace o poplatcích r. 2004 najdete v tomto vydání Zpravodaje)
- Od nového roku se v obci mění firma, která bude provádět svoz komunálního odpadu. Ve výběrovém řízení byla vybrána fa. **MARIUS PEDERSEN**. Svozový den zůstává pro občany stejný.

V květnu byla znovu zprovozněna **Obecní knihovna** v areálu MŠ v Šindlových Dvorech. Tuto knihovnu si vzala na starosti paní Čížková z Šindlových Dvorů. Tuto službu mohou občané využívat ve výpůjční době, která je každé ÚT od 16.00 do 18.00 hodin.

### **přehled o proběhlých veřejných zasedáních nového zastupitelstva obce :**

- 14.11. 2002 – ustavující zasedání
- 18.12.2002 – 1. zasedání
- 26.2. 2003 – 2. zasedání
- 30.4. 2003 – 3. zasedání
- 3.7. 2003 – 4. zasedání
- 8.10. 2003 – 5. zasedání
- 26.11.2003 – 6. zasedání
- 17.12.2003 – 7. zasedání

### Zastupitelstvo obce je 9 – ti členné

starostka – Nováková Alena - Litvínovice

místostarosta – Sobíšek Jaromír – Litvínovice

členové – Ing. Kroll – Mokrý

Ing. Drs - Mokrý

Ing. Stecher – Litvínovice

eZ. Peterková – Mokrý

H. Pavlíková - Litvínovice

J. Guttwirth – Šindlovy Dvory

A. Smudková – Litvínovice

Aktuální informace jsou průběžně zveřejňovány  
na úřední desce obce na budově OÚ  
a na informačních tabulích v osadách  
v Litvínovicích – na zastávce autobusu  
v Šindlových Dvorech – u zastávky autobusu  
v Mokrém – na konečné MHD, u spol. domu

### zaměstnanci OÚ :

účetní – J. Vorlíčková

sekretářka – J. Majerová

stavební technik – P. Slezák

### Úřední dny pro občany

**PO a ST od 8 00 do 16 30 hodin**

(polední přestávka od 11 00 do 11 30 hodin)

### Na OÚ se vyřizují :

#### VYŘIZUJE : účetní obce

- Evidence obyvatel – přihlášení k trvalému pobytu
- Přidělování čísel popisných
- Pokladna – příjmová a výdajová
- Poplatky za komunální odpad  
(dle vyhlášky obce č.5/2003 poplatek na osobu)
- Poplatky ze psů, přidělování známek na psy
- Místní poplatky (bližší informace na OÚ)
- Rybářské listky

#### VYŘIZUJE: sekretářka obce

- \* Ověřování listin a pravosti podpisů
- \* Podatelna
- \* Žádosti o kácení stromů
- \* Evidence žádostí, stížností

#### VYŘIZUJE : stavební technik

- \* Přenesená půs. stavebního úřadu v rámci zákona č. 128/2000 Sb., o obcích

- V Litvínovicích, Š. Dvorech a v Mokrém lze využívat i veřejnou knihovnu:  
Litvínovice – na návsi u č.p. 39  
Šindlovy Dvory – v areálu MŠ  
Mokrý – ve společenském domě

#### • Skládky ŠVÁBŮV HRÁDEK –

skládku mohou využívat občané trvale hlášení v obci bezplatně- po prokázání zaplacení poplatku KO  
- informujte se však nejdříve, co je možno na skládku vyvézt ! na OÚ, na ÚD nebo přímo u obsluhy skládky.

#### Pracovní doba skládky :

PO - PÁ	8 00 - 18 00 hodin
SO	8 00 - 12 00 hodin
NE	14 30 - 18 00 hodin

#### tel. čísla :

OÚ – starostka mobil - 602353244

starostka (sekretářka) - 387203480

fax - 387203480

účetní - 387203086

stav. technik - 777626338

- 387203480

místostarosta mobil - 602 40 89 21

e – mail : oulitvinovice@tiscali.cz

ZŠ – fed. p. Mindáříková - 387203577

MŠ Šindlovy Dvory - 387203538

MŠ Litvínovice - 387203410